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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội tháng 4/2020
và nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 5/2020

Thực hiện nghị quyết của Đảng ủy, UBND xã báo cáo đánh giá tình hình  thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội tháng 4/2020 và nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 5/2020.

I . Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 4/2020:

1. Về nông nghiệp 

Kết thúc bón kaly cho lúa chiêm xuân từ 10 - 15/4. Đảm bảo đủ nước, tưới dưỡng cho lúa. Kiểm tra và xử lý một số diện tích bị đạo ôn lá = 1,8 ha (5 mẫu). Tập trung công tác diệt chuột, đã phát động các đội cùng với tổ diệt chuột đi đào bắt, hiện nay đã có 4 đội tổ chức gồm đội 2, 15, 16, 17 với tổng số chuột bị bắt là 91 con. Cấp thuốc diệt chuột Raska đợt 6 = 5,7kg. Phòng trừ sâu bệnh  chuốn lá lứa 2, rầy lứa 2, khô vằn, đạo ôn từ ngày 20 - 24/4/2020.
Công tác chăn nuôi: Tổng đàn gia súc, gia cầm có 34.560 con, trong đó đàn trâu bò 105 con; đàn lợn 1450 con; đàn gia cầm các loại 32.605 con; đàn chó 400 con. Tập trung công tác tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm gồm đàn trâu bò là 100 con đạt 100%; đàn chó 350 con đạt 100%; đàn vịt 14910 con đạt 100%. Cấp phát 200kg vôi, 78 lít hóa chất để xử lý chuồng trại cho 16/16 xóm. Trong tháng không có dịch bệnh xảy ra. 
2. Nhiệm vụ thu chi ngân sách

Tăng cường thu ngân sách, thu phí, lệ phí hoàn thành chỉ tiêu, kế hoạch. Chỉ đạo quản lý chặt chẽ các khoản chi, hạn chế bội chi ngân sách, tiết kiệm chi theo quy định. Thu phí, lệ phí một cửa là: 850.000 đồng. 
3. Nhiệm vụ xây dựng cơ bản, xây dựng Nông thôn mới kiểu mẫu.
Hoàn thiện thi công hạng mục đổ bê tông của công trình đường Đồng Đắc Nam từ QL10 ra nhà bà Thế đảm bảo chất lượng kỹ thuật, mỹ thuật. Đề nghị đơn vị Thi công, Ban QLDA huyện hoàn thiện hồ sơ để nghiệm thu bàn giao đưa vào sử dụng. Hoàn thiện công trình Kho VHTT và Nhà ăn công vụ cho Công an xã, chuẩn bị nghiệm thu bàn giao đưa vào sử dụng. Đôn đốc xóm 3 và xóm 5 rà soát các chỉ tiêu của các tiêu chí, xây dựng kế hoạch hoàn thiện các tiêu chi chưa đạt. Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo 02 xóm hoàn thành xây dựng Khu dân cư NTM kiểu mẫu năm 2020 – 2021. Đề nghị UBND huyện, Trung tâm VSMT đô thị huyện chuyển vị trí tập kết rác ở cổng trường Tiểu học lên đường Đồng Đắc.

4. Công tác quản lý đất đai

Tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp sử dụng đất sai mục đích và lấn chiếm đất công. Tập trung giải quyết các tranh chấp đất đai tồn đọng, phát sinh trong tháng. Phối hợp HĐGPMB huyện Kim Sơn tổ chức kê khai, kiểm kê diện tích đất 2 lúa của 181 hộ gia đình và kiểm đếm tài sản, vật kiến trúc, cây cối hoa màu trên đất của 05 hộ gia đình có đất ở, vườn, ao bị thu hồi phục vụ dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh hạ tầng cụm công nghiệp Đồng Hướng phần mở rộng. Trong tháng phát hiện và đang xử lý 01 trường hợp sử dụng đất trồng lúa sai mục đích.

5. Công tác quốc phòng: 

Ban chỉ huy quân sự xã duy trì thường trực chống dịch Coivd 19, từ 1/4/2020 theo sự chỉ đạo của Ban CHQS huyện, lãnh đạo ủy ban nhân dân xã. Sẵn sàng huy động lực lượng dân quân tự vệ, dự bị động viên tham gia chống dịch.

6. Công tác an ninh trật tự:

 Phối hợp với đội nghiệp vụ công an huyện tổ chức gọi hỏi, răn đe các hệ loại đối tượng; Xây dựng kế hoạch tuần tra đêm; 
Xây dựng Kế hoạch 3 tháng tấn công trấn áp tội phạm; Xây dựng kế hoạch giải tỏa hành lang ATGT. Ra quân giải tỏa các trường hợp bán hàng rong, lấn chiếm lòng lề đường tại khu vực tuyến QL21B, trước cổng Trường Tiểu học Đồng Hướng, khu Cụm Công nghiệp Đồng Hướng: Giải tỏa và xử phạt hành chính 05 trường hợp bán hàng rong lấn chiếm lòng lề đường; nhắc nhở 02 hộ gia đình kinh doanh vật liệu xây dựng ko để vật liệu lấn chiếm lòng lề đường đảm bảo TTATGT.
Tham mưu cho UBND xây dựng Kế hoạch Tổng kiểm tra, mở đợt cao điểm vận động toàn dân giao nộp và đấu tranh với tội phạm vi phạm pháp luật về vũ khí, vật liệu nổ - CCHT, vũ khí quân dụng còn tồn đọng trong nhân dân. Xây dựng Kế hoạch đảm bảo ANTT và hành lang ATGT dịp lễ 30/4 và 01/5.
Ngày 01/4/2020 ra Quyết định xử lý vi phạm hành chính đối với Mai Văn Quyết, SN1990, trú tại xóm 7, Đồng Hướng về hành vi “Sử dụng trái phép chất ma túy”.
Ngày 02/4/2020 ra Quyết định xử lý vi phạm hành chính đối với Trần Tuấn Anh, SN2000, trú tại xóm 12, Đồng Hướng về hành vi “Sử dụng trái phép chất ma túy”.
Ngày 28/4/2020 ra Quyết định xử lý vi phạm hành chính đối với Phan Đình Nam, SN1995, trú tại xóm 6, Đồng Hướng về hành vi “Sử dụng trái phép chất ma túy”.

7. Công tác văn hóa xã hội 

- Công tác văn hóa thông tin: §Èy m¹nh tuyªn truyÒn c¸c ngµy lÔ lín cña d©n téc trong th¸ng th¸ng 04/2020: Kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2020) và ngày Quốc tế Lao động 1/5, tuyên truyền về đại hội Đảng các cấp tiến tới đại hội XIII của Đảng; tuyên truyền đại hội Đảng bộ xã Đồng Hướng lần thứ 27, nhiệm kỳ 2020-2025. Tuyên truyền nhiệm vụ chính trị của địa phương: nhiệm vụ chăm sóc và bảo vệ lúa chiêm xuân, tuyên truyền công tác lấy nước đảm bảo cho lúa sinh trưởng và phát triển. Tuyên truyền xây dựng NTM kiểu mẫu, đẩy mạnh tuyên truyền công tác phòng chống dịch bệnh trong chăn nuôi; công tác đảm bảo vệ sinh môi trường, công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, công tác chăm sóc sức khỏe và phòng chống dịch bệnh Covid-19 cho nhân dân. Xây dựng kế hoạch triển khai tháng hành động ATTP năm 2020 trên địa bàn xã Đồng Hướng;  rà soát thống kê nhu cầu thiết lập mới, nâng cấp hệ thống truyền thanh cơ sở ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông và hệ thống bảng tin điện tử công cộng trên địa bàn xã đến năm 2025. Báo cáo tổng kết 15 năm thực hiện Chỉ thị 49-CT/TW ngày 21/02/2005 “về xây dựng gia đình thời kỳ công nghiệp hóa - hiện đại hóa” trên địa bàn xã.
 Hoàn thiện hồ sơ đề nghị trợ cấp bảo trợ xã hội cho 02 đối tượng người 80 tuổi hiện không có lương hưu hoặc trợ cấp BHXH sinh tháng 5/1940. Chi tr¶ trî cÊp thường xuyên tháng 4 và tháng 5 cho các ®èi t­îng ng­êi cã c«ng ®¶m b¶o ®Çy ®ñ, kÞp thêi đúng theo Công văn số 102/LĐTBXH ngày 01/4/2020 của Phòng LĐTBXH huyện Kim Sơn. Báo cáo tổng kết chiến lược quốc gia về bình đẳng giới giai đoạn 2011-2020, báo cáo kết quả thực hiện Quyết định số 234/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ Phê duyệt chương trình phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em giai đoạn 2016-2020.

8. Công tác y tế

Tổng số khám bệnh: 416 lượt/ người.Trong  đó: Khám cho người có thẻ BHYT 301 lượt/ người; khám chữa bệnh Đông tây y kết hợp 66 lượt/ người; khám dự phòng 30 lượt/ người.Duy trì chế độ thường trực 24/24h. đảm bảo đủ cơ số thuốc và vật tư y tế sẵn sàng đảm bảo công tác phòng chống dịnh bệnh.Tập trung tuyên truyền giám sát, cách ly phòng chống  dịch bệnh  COVID- 19.Tuyên truyền và kiểm tra an toàn thực phẩm thực hiện thường xuyên không để sẩy ra  ngộ độc thực phẩm. Đảm bảo an toàn trong tiêm chủng phòng bệnh, 

9. Công tác chỉ đạo điều hành:
 Tập trung chỉ đạo công tác phòng chống dịch tả Châu Phi trên địa bàn xã. Trong tháng đã chứng thực cho 83 lượt, khai sinh cho 17 trường hợp, xác nhận tình trạng hôn nhân cho 0 trường hợp, kết hôn 01 đôi, khai tử 02 trường hợp. Các xóm tập trung công tác vệ sinh môi trường, công tác an ninh trật tự. Chỉ đạo công tác chăm bón, bón phân, phòng trừ sâu bệnh hại lúa chiêm xuân 2020. Chỉ đạo công tác tuyên truyền phòng bệnh cho đàn gia súc, gia cầm; chỉ đạo công tác phòng chống dịch bệnh, nhất là dịch tả lợn Châu Phi, Phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do virut Covid -19 gây lên.  Nghiệm thu và đưa vào sử dụng kho VHTT và nhà ăn công vụ cho công an xã. Chỉ đạo rà soát các  tiêu chí chưa đạt xã xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu. Chỉ đạo tổ kiểm tra, rà soát và lập danh sách những người từ bệnh viện Bạch Mai về và những người từ vùng dịch về, đôn đốc các trường hợp có tên theo Quyết định của huyện đi cách ly tập trung. Tổ chức họp trực tuyến về phòng chống Covid-19.
Về Số từ nước ngoài về/đến là 16 trường hợp trong đó cách ly tập trung là 12 trường hợp; cách ly tại nhà là 02 trường hợp; Cách ly tại ký túc xã công ty là 2 trường hợp. Số liên quan đến bệnh viện Bạch Mai là 16 trường hợp trong đó cách ly tập trung tại huyện là 6 trường hợp; cách ly tại nhà là 08 trường hợp; Cách ly tại nơi điều trị nội trú là 2 trường hợp. Các trường hợp trong tỉnh và từ tỉnh khác về là 50 trường hợp; cần theo dõi là 27 trường hợp; Các trường hợp cách ly tại cộng đồng là 03 trường hợp đã cách ly trong đó tại nhà là 02 trường hợp, tại chùa Đồng Đắc là 01 trường hợp. Số trường hợp cần tư vấn tự cách ly và theo dõi sức khỏe tại nhà là 24 trường hợp đã thực hiện.
Tiếp tục thực hiện chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ về thực hiện các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid - 19. Tiếp tục thực hiện việc cách ly xã hội đến hết ngày 22/4/2020.
II. Nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 5/2020
1. Về sản xuất nông nghiệp:
Đảm bảo đủ nước cho lúa chiêm xuân làm đòng, trổ bông, lúa trổ bông khoảng từ ngày 10 đến 15/5/2020. Theo dõi phòng trừ sâu bệnh. Tổ chức diêt chuột: Bằng nhiều phương pháp (chủ yếu là biện pháp thủ công). Xây dựng phương án thu vụ chiêm 2020. Khơi thông dong chảy trên trên các  trục sông.
2. Công tác chăn nuôi gia súc, gia cầm: 

Duy  trì và phát triển đàn gia súc, gia cầm sau thời gian dịch bệnh để ổn định, thực hiện kế hoạch tháng vệ sinh, phòng dịch bệnh. Quản lý chặt chẽ việc tái nhập đàn mới. Tiêm phòng đầy đủ các loại vắc xin cho đàn gia súc, gia cầm khi hết thời hạn tái đàn mới.
3. Thu ngân sách: Tăng cường thu ngân sách, thu phí, lệ phí hoàn thành chỉ tiêu, kế hoạch. Quản lý chặt chẽ các khoản chi, hạn chế bội chi ngân sách, tiết kiệm chi theo quy định đảm bảo đủ kinh phí chi cho hoạt động của địa phương. 
4. Xây dựng cơ bản, Nông thôn mới kiểu mẫu
Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ xây dựng NTM kiểu mẫu, quyết tâm hoàn thành các tiêu chí theo kế hoạch. Tăng cường quản lý, giám sát chất lượng các công trình đang thi công trên địa bàn xã. Hoàn thiện thi công đường bể Đồng Đắc từ đường vành đai QL10 ra nhà bà Thế Hạng mục đổ bê tông nền đường. Đôn đốc các xóm đẩy nhanh xây dựng hoàn chỉnh cổng đường dong xóm. 
Tiếp tục triển khai thi công đắp ấp trúc rải đá cấp phối đường giao thông Vùng chuyển đổi lúa sang nuôi tôm cá xóm 9.
Nghiệm thu đưa vào sử dụng công trình Kho VHTT và Nhà ăn công vụ cho Công an xã.
Xây dựng kế hoạch Phòng chống lụt bão và TKCN xã Đồng Hướng năm 2020.
5. Quản lý đất đai
  Tiếp tục đề nghị huyện, tỉnh quan tâm tạo điều kiện lập hồ sơ đất nông nghiệp sau dồn điển đổi thửa để cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp sử dụng đất đai sai mục đích và lấn chiếm đất công. Tập trung giải quyết các tranh chấp đất đai tồn đọng và phát sinh trong tháng. Tổ chức họp dân thông báo thu hồi đất và kê khai kiểm đếm diện tích đất và hoa màu của các hộ có đất bị thu hồi thực hiện dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh hạ tầng cụm Công nghiệp Đồng Hướng (phần mở rộng).
6. Công tác quân sự:

 Chuẩn bị các nội dung công tác năm phục vụ phúc tra quân sự năm 2020 theo kế hoạch của huyện.  Huấn luyện, hội thao LL dân quân (khi hết dịch Covid 19). Đăng ký độ tuổi 17 sinh năm 2003 do dịch phải hoãn.  Xây dựng kế hoạch, huy động LL phòng chống lụt bão, tìm kiếm cứu nạn mùa mưa bão. Tổ chức tiểu đội dân quân trực đại hội Đảng các cấp, ngày quốc tế lao động 30/4-01/5/2020.  

7. Công tác an ninh trật tự: 

Triển khai thực hiện Kế hoạch Tổng kiểm tra, mở đợt cao điểm vận động toàn dân giao nộp và đấu tranh với tội phạm vi phạm pháp luật về vũ khí, vật liệu nổ - CCHT, vũ khí quân dụng còn tồn đọng trong nhân dân. Tham mưu cho UBND xã rà soát số công dân đi lao động, học tập tại nước ngoài, tại các tỉnh khác về địa phương tham gia phòng chống dịch vi rút Covid - 19.
Xây dựng kế hoạch biện pháp đấu tranh kiên quyết với các loại tội phạm trên địa bàn xã. Quản lý tốt các đối tượng có tiền án, tiền sự, đối tượng tù tha về, đặc biệt chủ động nắm bắt tình hình không để bị động, bất ngờ trong công tác đảm bảo an ninh trật tự. Tiến hành gọi hỏi răn đe các loại đối tượng trên địa bàn nhất là các đối tượng ma túy, trộm cắp.
Ra quân giải tỏa các trường hợp bán hàng dong, lấn chiếm lòng lề đường tại khu vực tuyến QL21B, trước cổng Trường Tiểu học Đồng Hướng, khu Cụm Công nghiệp Đồng Hướng.

Giải quyết tốt các vấn đề về nhân hộ khẩu cho công dân. Thực hiện các chỉ tiêu được giao trong đợt tấn công trán áp tội phạm. 
8. Văn hóa - xã hội:  Đẩy mạnh tuyên truyền nhiệm vụ chính trị của đất nước: kỷ niệm 44 năm giải phóng miền nam thống nhất đất nước 30/4/1975 - 30/4/2020. Tiếp tục tuyên truyền các nhiệm vụ chính trị của địa phương:  Tiếp tục tuyên truyền công tác chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh hại lúa chiêm xuân năm 2020, tuyên truyền công tác xây dựng nông thôn mới tiên tiến kiểu mẫu, công tác đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, công tác chăm sóc sức khỏe và phòng chống dịch bệnh cho nhân dân. Công tác phòng chống dịch bệnh cho đàn gia súc gia cầm, tuyên truyền vận động nhân dân phát triển đàn vật nuôi đảm bảo tái đàn sau dịch bệnh đảm bảo nguồn lương thực, thực phẩm phục vụ nhu cầu cho nhân dân. Thường xuyên thực hiện tốt chính sách người có công và chính sách hậu phương quân đội. Tăng cường quản lý các hoạt động tôn giáo trên địa bàn, tạo điều kiện thuận lợi để các tôn giáo hoạt động theo đúng quy định của pháp luật. Phát hiện và kịp thời ngăn chặn không cho đạo lạ xâm nhập vào địa bàn xã. 
9. Công tác y tế

 Đảm bảo chăm lo đời sống vật chất tinh thần cho cán bộ nhân viên trạm y tế.          Xây dựng kế hoạch công tác  y tế năm 2020. Tích cực tham gia phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu về y tế theo tiêu chí xã nông thôn mới kiểu mẫu.
10. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo.

Tiếp tục chỉ đạo công tác tuyên truyền phòng bệnh cho đàn gia súc, gia cầm; chỉ đạo công tác phòng chống dịch bệnh, nhất là dịch tả lợn Châu Phi, Phòng chống dịch bệnh Covid - 19. Chỉ đạo công tác tuyên truyền Đại hội Đảng bộ xã và đại hội Đảng các cấp. 

Trên đây đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 4/2020 và nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 5/2020. UBND xã trân trọng báo cáo./.l
	Nơi nhận:

- TT Đảng ủy; TT HĐND xã;
- Lãnh đạo UBND xã;
- Công chức xã;

- Trưởng các xóm;

- Giám đốc HTX NN, thú y xã;

- Lưu : VP.
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